

**JK. 314.024-16/2016.**

## **JEGYZŐKÖNYV**

**Készült:** Miskolc Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének **2016. november 23. napján 9.00 órai** kezdettel megtartott **közmeghallgatásról** Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Jegyzői Kabinet Tárgyalójában.

**Jelen vannak:** Mokka Pinelopi elnök, Hegedűsné Szambanis Zója elnökhelyettes, Dr. Pecaszné Leskó Éva testületi tag

**Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala részéről:**

Dr. Kovácsné dr. Omar Leila jogi ügyintéző, Önkormányzati Igazgatási Osztály, a jegyző képviselőként

Sipos Melinda önkormányzati ügyintéző, Önkormányzati Igazgatási Osztály  
Csapó Andrásné pénzügyi ügyintéző, Pénzügyi Osztály

**Mokka Pinelopi elnök:** Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Testület tagjai közül mindenki megjelent, a Testület határozatképes, a közmeghallgatást megnyitja. Jegyzőkönyvvezetőnek Sipos Melindát, jegyzőkönyv-hitelesítőnek dr. Pecaszné Leskó Évát javasolja megválasztani. Kéri, hogy szavazzanak a jegyzőkönyvvezető és a jegyzőkönyv-hitelesítő személyéről.

**A Testület a javaslatot 3 igen szavazattal elfogadta és megbízza Sipos Melindát a jegyzőkönyvvezetői, dr. Pecaszné Leskó Évát a jegyzőkönyv-hitelesítői feladatok ellátásával.**

**Mokka Pinelopi elnök:** Kéri, szavazzanak arról, hogy a mai testületi ülésen – a meghívó szerint – közmeghallgatást tartanak.

**A Testület 3 igen szavazattal az ülés napirendjét a meghívóban foglaltak szerint állapította meg.**

**Mokka Pinelopi elnök:** Nagy vonalakban ismerteti a tevékenységüket. 2016-ban is megrendezték a legfontosabb megemlékezéseket, ünnepeket, valamint azokat a programokat, amelyek az elmúlt évek során már hagyománnyá váltak. Példaként említi a fürdőzést, a beloianniszi látogatást, a csanyiki Családi Napot, az Oxi ünnepséget. Elmondja, hogy az idén elmaradt a gyermektábor, de a jövőben igyekeznek pótolni azt. Részt vettek a Zorba, a görög című előadás reklámozásában is, és közösen meg is nézték a darabot. A Szinva-terazon megvalósították a legnagyobb szirtaki kört. Idén indították el a táncházukat, amely egyre nagyobb népszerűségnek örvend. Szeretné, ha Miskolc városában jobban megismernék őket és a tevékenységüket.

**Dr. Pecaszné Leskó Éva:** Az iskolában és óvodában a szülő-gyermek-pedagógus kapcsolatokat erősítő, úgynevezett „gulyás partikat” és különböző rendezvényeket tartottak, ahová őket is meghívták azzal a céllal, hogy a zenén keresztül mutassák be a görög kultúra egy szeletét.

**Mokka Pinelopi elnök:** Hozzáteszi, hogy a budapesti központi ünnepségen is részt vettek.

**Dr. Peczsné Leskó Éva:** A Zuglói Görög Önkormányzat meglátogatta őket egy kirándulás keretében. Kellemes délutánt töltöttek együtt.

**Mokka Pinelopi elnök:** Kiegészíti azzal, hogy látogatást tettek az irodájukban, megmutatták nekik a Torontáli utcát és környékét, ahol sok görög család lakik.

**Dr. Peczsné Leskó Éva:** Megmutatták nekik Miskolc nevezetességeit is.

**Mokka Pinelopi elnök:** Megállapítja, hogy a közmeghallgatáson érdeklődő polgárok nem jelentek meg. A közmeghallgatást 9 óra 10 perckor bezárja.

**K. m. f.**

**Mokka Pinelopi**  
elnök

**Dr. Peczsné Leskó Éva**  
jegyzőkönyv-hitelesítő

**Dr. Kovácsné dr. Omar Leila**  
jogi ügyintéző

**Sipos Melinda**  
jegyzőkönyvvezető

A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva:

**Dr. Csiszár Miklós**  
jegyző